



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD SPLIT  
Ured grada  
Odsjek za rad Gradskog vijeća

KLASA: 023-01/18-01/14  
URBROJ: 2181/01-19-02/01-18-45  
Split, 12. srpnja 2018. godine

## VIJEĆNIČKO PITANJE

**ANTE ČIKOTIĆ**, vijećnik u Gradskom vijeću Grada Splita na 12. sjednici Gradskoga vijeća Grada Splita, održanoj 19. lipnja 2018. godine, postavio je

### PITANJE

„Htio bi otvoriti jednu važnu temu a tiče se Hrvatske kao jedine zemlje u Evropi koja nema regulirane potrebne građevinske i lokacijske dozvole ni za antenske...na, tornjeve na tlu niti za krovne prihvate na krovovima postojećih objekata. Radi se naravno o baznim stanicama. Osim toga Hrvatska je jedna od četiri zemlje u Evropskoj uniji koja nije obvezna javna rasprava pa čak ni obavješćavanje lokalne zajednice i lokalne uprave o planiranim lokacijama baznih stanica, ostale tri zemlje su Rumunjska, Portugal i Slovačka, no one za razliku od Hrvatske u njima su potrebne građevinske dozvole pa lokalna uprava ima određenu mogućnost utjecaja. Bazne stanice nedvojbeno imaju štetan učinak po zdravlje i zdravstveno je potvrđeno institut iz Bologne i ostalih je dokazao štetnost. Dodatan problem je što se stanice nalaze u blizini škola i stambenih naselja. Mene zanima što Grad Split čini kako bi zaštitio zdravlje svojih građana? Da li i Grad Split u suradnji sa Županijom planira prostornim planom ograničiti da antene moraju biti udaljene minimalno 450 metara od vrtića, škola, bolnice i sličnih ustanova i zabraniti antenske stupove na krovovima obiteljskih kuća? Ovim pitanjem želim potaknuti Grad, gradonačelnika i Gradsku upravu da zaštiti svoje građane, jer kao što znamo iz medija konkretno imamo stanovnike Pujanke koje već dvije godine se bore, ali nažalost bez pomoći vlastitog Grada, ali ne samo Pujanke nego i ostali kotarevi i mislim da je vrijeme da Grad zaštiti interes njihov i da se stavi u službu sugrađana. Ovo naravno nije nikakav ovaj napad ili udar na teleoperatere, svi rade svoj posao, je li, samo je apel da se uvede red i poštuju evropski standardi koji su ovaj sami po sebi regulirani. Imamo primjer predostrožnosti u Francuskoj je zabranjen Wi-Fi u vrtićima i ograničen u školama. U Belgiji zabranjen je mobitel djeci do 7 godina. Italija isto ima takva ovaj ograničenja. Čitav niz, da sad ne nabrajam, mogu vam i poslat ovaj, Španjolska, Njemačka, Austrija, Velika Britanija, Švicarska, Cipar, Finska, svi imaju nekakve ovaj preporuke, kod nas mi smo to liberalizirali do krajnjih granica da nema nikakvoga reda, a ovaj mene zanima i mislim da bi to bio minimum pristojnosti da Grad Split napravi jednu kartu gdje će bit prikazane mikrolokacije svih baznih stanica i kako bi onda mogli utvrditi ovaj dok se ne donese novi zakon o njihovoj lokaciji i što Grad može, a može, sa Generalnim urbanističkim planom napraviti da zaštiti svoje građane.“

Na postavljeno vijećničko pitanje daje se slijedeći

### ODGOVOR

Važeća prostorno planska dokumentacija Grada Splita (PPUGS i GUP) donesena je 2005/2006. godine. Od razdoblja usvajanja prostorno planske dokumentacije razvoj elektroničko komunikacijske mreže razvijao se brže od planskih pretpostavki, ali su se sukladno zakonima i podzakonskim aktima (uredbe, pravilnici,..) provodile sve potrebne mjere zaštite.

Gradske službe su se u postupku zahtjeva za postavljanje antenski stupova i antenskih prihvata susrele s problematikom postavljanja istih i samim tim mogućeg štetnog utjecaja na zdravlje ljudi.

Posebnu pozornost na to su nam skrenuli predstavnici Hrvatske udruge za zaštitu od elektromagnetskog zračenja (iz gradskog kotara Pujanke), a to su i najčešća pitanja na internetskim stranicama Udruge, na koja se i Vi u svom pitanju pozivate.

Između ostalog je navedeno da prema važećim zakonima RH (za razliku od nekih drugih Europskih država) postava antenskog prihvata i antenskog stupa je moguća prema Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima. Napominjemo, da pri ishođenju uporabne dozvole prema navedenom Pravilniku potrebno je poštovati sve zakonske i podzakonske akte koji se tiču zaštite od elektromagnetskih zračenja.

Pri izradi izmjene i dopune prostorno planske dokumentacije, planirat će se način i uvjeti za postavljanje antenskih prihvata koji će sukladno Zakonu o elektroničkim komunikacijama, Zakonu o zaštiti od neionizirajućeg zračenja, Zakonu o zaštiti zdravlja i dr.zakonima i podzakonskim aktima maksimalno zadovoljiti zaštitu zdravlja ljudi, prostora i okoliša.

PROČELNICA PO OVLAŠTENJU

Branka Mimica dipl. ing. arh.



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD SPLIT  
Ured grada  
Odsjek za rad Gradskog vijeća

KLASA: 023-01/17-01/33  
URBROJ: 2181/01-05-01/7-18-17  
Split, 22. kolovoza 2018. godine

### VJEČNIČKO PITANJE

**ANTE ČIKOTIĆ**, vijećnik u Gradskom vijeću Grada Splita, dana 17. kolovoza 2018. godine, posredstvom predsjednika Gradskog vijeća, postavio je slijedeća

### PITANJA

„Koliko je prošle godine pristiglo prijava za studentske stipendije na natječaj grada Splita?

Koliko je prijavitelja ispunjavalo uvjete natječaja?

Koje uvjete prijavitelji nisu ispunjavali kod prijave na natječaj, koliko je po svakom uvjetu bilo takvih prijavitelja?

Je li bilo nepotpunih prijava, ako jest je li omogućen rok za nadopunu?“

### ODGOVOR

1. Na Natječaj za stipendiranje učenika i studenata i naknadu dijela troškova školarine studentima poslijediplomskih studija u školskoj godini 2017./2018., koji je objavljen 4. studenoga 2017. godine, podneseno je ukupno 220 prijava (39 prijava za učeničke stipendije, 176 prijava za studentske stipendije i 5 prijava za naknadu dijela troškova školarine studentima poslijediplomskih studija).

Nakon objave Rang liste dobitnika studentske stipendije, do donošenja Zaključka po prigovorima i utvrđivanje Konačne liste dobitnika stipendije, ukupno je 33 studenta odustalo od gradske stipendije i prihvatilo stipendiju drugih davatelja (uglavnom STEM stipendije), tako da je nakon utvrđivanja Konačnih lista stipendista, pravo na stipendiju Grada Splita ostvarilo 30 učenika, 130 studenata i 4 dobitnika naknade dijela troškova školarine poslijediplomskih studija.

2. Povjerenstvo za izbor kandidata za dodjelu stipendija na sjednici održanoj 10. siječnja 2018. godine je razmotrilo ukupno 204 prijave i utvrdilo da potpunu dokumentaciju nemaju i/ili ne ispunjavaju uvjete Natječaja 9 učeničkih prijava, 14 studentskih prijava i 1 prijava studenta poslijediplomskog studija tako da je za rangiranje preostalo ukupno 180 prijavljenih kandidata.
3. Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja rangiraju se prema uspjehu. Većina prijava koje ne ispunjavaju uvjete iz natječaja odnose se uglavnom na prosjek ocjena, zaprimanje izvan propisanog roka ili neispunjavanje uvjeta prebivališta za kandidata i jednog roditelja, koji u kontinuitetu moraju imati prijavu prebivališta na području grada Splita posljednje tri godine od dana objave natječaja.
4. Svi kandidati koji iz bilo kojeg razloga dostave nepotpune prijave u roku, imaju mogućnost dokument ili dokumente koji nedostaju dostaviti naknadno, u vremenu dok traje obrada pristiglih prijava. Ukoliko se u postupku obrade prijava utvrdi da kandidat nije dostavio neki od traženih dokumenata, a obzirom na ostale uvjete ima određene šanse ostvariti pravo na stipendiju, isti se, iako to nije propisano, obavještava elektroničkim putem ili putem telefona.  
Iz dugogodišnje prakse možemo potvrditi da je broj nepotpunih prijava u odnosu na ukupan broj prijava zanemariv, te da u pravilu ne utječe na broj stipendija budući se problem rješava na gore opisan način.

**PROČELNIK**



Mate Omazić, prof.

**DOSTAVITI:**

1. Gradonačelniku, ovdje
2. Anti Čikotiću, elektroničkom poštom
3. Pismohrana, ovdje